

民國九年十月九日

大漢公報

星期三

(頁三)

進法軍以利約巨鎗亦爲彼所給。比丹元帥獲此消息後，即令法軍繼續抗戰。

▲法軍放棄馬奇諾戰線

瑞士京電：法國之鋼鐵長城馬奇諾戰線已為法軍五十萬棄之而走，每壘僅留數人。

掩護撤退。德軍衝入該線時，已闖無一人。

德軍從薩爾之正面及從旭蒙方面攻其後方，遂被此稱爲世界最堅固之戰線。此線由瑞士邊界起迄盧森堡邊界止，長約八百裏。

建造費達美金五萬萬元，依山地形勢，建無砲壘，以地底隧道通之。兵營、醫院、倉庫、電力廠、鐵路及一切設備，除砲壘外，均設於地底數百尺之下。歷十一年乃成。其計劃乃馬奇諾元帥所擬者，不懼大砲飛機之轟炸，不畏毒氣之攻擊，今爲德軍從後面抄擊，竟全無用處，殊令人夢想所不及。

●德意已訂定法投降條件

柏林十八日電 今晚消息，謂德意兩國元首業已訂定法國投降條件，轉交法政府考慮。

內容嚴守秘密。擬俟法國有正式答覆，然後將其發表云。

德國政府當局宣布，法國已投降，各方料欲

據必要求法國無條件投降，不作和平會議。

不准法國整頓其軍隊而攻意國，歇爾尚未答

覆法國。在此情形之下，遂生重要問題多項。

○法國之海軍將如何處置？若爲德國所得，則英國以海軍封鎖德國之計劃，將從此消滅。因法國海軍頗大，在歐洲僅次於英國。

○援法之英軍，如何逃出？英法在近東之

軍隊將如何處置？法國之殖民地，是否能

保存？○蘇俄畏否須參加歐戰。此種問題，皆爲各方所注意。

按法國對德宣戰迄今僅九月又十六日，接

德軍開始大舉進攻法國以來，僅月餘而已。

此爲兩年以來被德國武力屈服者之第九國。

歇爾擬妥凡爾賽和約。

巴黎電 法國巴黎之凡爾賽宮，于廿一年前

歐洲大戰時，爲各戰國代表議和之地點。

在處簽立和約，今該宮內已爲德軍據守，歇爾將偕其軍事要人到此，欲將當日德國簽立

之和約，以火油浸透，立時焚燒。一洗當年

簽約之恥辱，查該議和之文件，有世界著名

人多名簽字。

●倭賊飛機昨夜襲擊重慶

重慶十八日電：日機於十六日襲擊重慶，數彈墜落美國砲艦崔普拉號附近。

船公司之汽輪尼加拉號，是日在塔斯馬海紐絲蘭與澳大利之間，因船內第二倉爆發，入水沉沒。

●加澳郵船倉爆發沉沒

三藩市十八號電：海洋電訊台稱，謂加澳郵

●倭賊飛機昨夜襲擊重慶

重慶十八日電：日機於十六日襲擊重慶，數彈墜落美國砲艦崔普拉號附近。

船公司之汽輪尼加拉號，是日在塔斯馬海紐絲蘭與澳大利之間，因船內第二倉爆發，入水沉沒。

本埠新聞

對於坎政府擬徵集全國以保衛坎拿大之提案，雲埠市長姪路潤氏極表同情，謂該提案能使抗戰積極進行，兼真正有力量之領袖，渠

查尼加拉號是次遇險，剛由雪梨出海，原擬駛赴加屬詩省之雪高華云。

越光、莫南、謙宸、崇佐、堅石、柳軒、崇梓、樂之雨三卓三廷俸、國敏則怡、崇濂禮明。

柳亭燭堂 中華民國廿九年五月十一日

市長贊助保衛坎拿大提案，無不盡量贊助之云。

●樂梅房接家鄉被炸電訊，勉勵各人如關公之忠義，扶漢殺奸，與衆共濟，乃盡歡而散，誠盛況也。

●徵求傷兵之友委員會訊

本埠樂梅房，昨接到香港永同發金山庄來電，報告第九區梅閣鄉，曾於六月九日及十一日，前後被日機轟炸，總共放落炸彈百餘枚。

●樂梅房接家鄉被炸電訊，勉勵各人如關公之忠義，扶漢殺奸，與衆共濟，乃盡歡而散，誠盛況也。

越光、莫南、謙宸、崇佐、堅石、柳軒、崇梓、樂之雨三卓三廷俸、國敏則怡、崇濂禮明。

柳亭燭堂 中華民國廿九年五月十一日

市長贊助保衛坎拿大提案，無不盡量贊助之云。

●樂梅房接家鄉被炸電訊，勉勵各人如關公之忠義，扶漢殺奸，與衆共濟，乃盡歡而散，誠盛況也。

越光、莫南、謙宸、崇佐、堅石、柳軒、崇梓、樂之雨三卓三廷俸、國敏則怡、崇濂